
 

 

 

 

 

VIRTUAL 2025 
 

 

 

Soutěž ve sportovním cheerleadingu pořádaná Prezidiem České asociace cheerleaders, z.s. (dále 

jen „ČACH“). Soutěž je určena pro registrované členy ČACH za daný Klub a Hosty. Soutěž je ligovou 

soutěží zařazenou do dvoustupňového soutěžního systému do České národní cheer ligy 

2024/2025. Spring Cheer Cup 2025 se koná ve virtuální formě. 
 

 Přihlášení všech Soutěžních skupin je možné nejpozději do 3. 3. 2025 prostřednictvím 

elektronického registračního systému (dále jen “ERS2”) 

 Nahrání soutěžního videa je možné nejpozději do 3. 4. 2025 do 12:00 prostřednictvím Google 

formuláře ZDE. Spolu s videem nahrajte také fotografii Soutěžní skupiny a doručovací adresu 

pro případné zaslání ocenění. (V rámci Klubu je možné zasílat soutěžní videa postupně v různé 

termíny). 

 Název videa Soutěžní skupiny musí být v následujícím formátu: Číslo vystoupení (dle 

soupisky)_Zkratka Divize_Název skupiny.  

 Porota složená z českých a zahraničních odborníků ohodnotí video a doplní navíc textový 

komentář s doporučeními pro sportovce a Trenéry pro případné úpravy choreografie do další 

části sezony. 

 Vyhlášení výsledků proběhne online 9. 4. 2025 na vysílacím kanále TV.ČACH a na sítích ČACH IG 

@CACH_life. 

  Po zveřejnění výsledků budou rozeslána ocenění poštou. 

 https://www.cach.cz/souteze/spring-cheer-cup-2025.php 

 

Prostřednictvím ERS2: registrace.cach.cz 

V případě dotazů k registraci/přihlášení kontaktujte prosím ČACH prostřednictvím e-mailu 

registrace@cach.cz. 
 

3. 3. 2025 - poslední termín pro registraci Klubů, Soutěžních skupin 

3. 4. 2025, 12:00 - poslední termín pro: 

 nahrání a zaslání videa přes Google formulář 

 provedení nevyhnutelných změn Soutěžících 

  dohlášení Soutěžících již přihlášených skupin (činí Klub emailem - registrace@cach.cz) 

9. 4. 2025 - vyhlášení výsledků na TV.ČACH a sítích ČACH , IG @CACH_life 
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 200 Kč účast v 1. divizi – Soutěžící, Náhradník 

 +100 Kč za každou další divizi 

 0 Kč Trenér Soutěžní skupiny (prosíme o uvedení Trenéra/Trenérů jednotlivých Soutěžních skupin    

do systému ERS2). Trenéři vítězných skupin od nás získávají medaile jako dárek ZDARMA. 
 

V případě odhlášení Účastníka ze Soutěžní skupiny nebo celého Klubu do 3. 3. 2025 činí storno 

poplatek 0 %. Při odhlášení po 3. 3. 2025 činí storno poplatek 100 % startovného. Storno bude 

uplatněno bez ohledu na to, zda byla v okamžiku odhlášení faktura za startovné již vystavena anebo 

uhrazena. Změna osoby Soutěžícího není považována za odhlášení. 
 

SCC 2025 se řídí dokumenty: 

 Karta Soutěže SCC 2025 

 Věkové skupiny a Plán otevíraných divizí 2024/25 

 Pravidla České národní cheer lig y 2024/25 

  Soutěžní řád ČACH vč. Obecná pravidla ČACH 

 ICU Sport of Cheer Rules & Guidelines 2025 

 Bodovací listiny ČACH 
 

PŘI PORUŠENÍ PRAVIDEL HROZÍ PENALIZACE. 

 Formát MP4 ve vysoké kvalitě (doporučeno alespoň full HD rozlišení). 

  Video záznam dlouhý max. 4 minuty. 

  Statický záznam bez pohybů či chvění videa. Doporučujeme použít stativ. 

 Skupina musí být natočena zepředu. 

 Ve videu musí být vidět všichni účastnící se sportovci po celou dobu vystoupení. To platí 

např. také během odkládání pomůcek po pokřiku, před zahájením a dokončení akrobacie, apod.  

 Sestavu, zejména stunty a akrobacii, je nutné provádět na vhodném a bezpečném povrchu 

(pro Cheerleadingové divize je doporučený povrch Flexi Roll, popř. pevné zátěžové žíněnky).  

 Kvalita obrazu soutěžního videa musí být taková, aby na něm byly jasně viditelné a rozeznatelné 

úchopy u všech prováděných stuntů a začátky a dopady akrobatických prvků a řad (u 

Cheerleadingových divizí) a jasně viditelné a rozeznatelné špičky (u Performance Cheer divizí). 

  Video musí být natočené v dané sezóně pro danou Soutěž. Pro potvrzení ukažte na začátku 

videa ceduli s názvem a ročníkem Soutěže – např. „SCC 2025“. 

  Zákaz postprodukčních úprav videa. Video nesmí být sestříhané. Zákaz se vztahuje i na texty   

jako je např. vložený název skupiny. Zakázáno je rovněž přidávat do videa hudební podklad. 

 Orientace videa: 
 Týmové divize a Performance Doubles – sestava musí být natočena na šířku.  

 Group Stunts a Partner Stunts – sestava musí být natočena na výšku. 
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https://www.cach.cz/perch/resources/vekove-skupiny-a-otevirane-divize-na-soutezich-cach-2024-25.pdf
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Při porušení některých z výše uvedených požadavků na video může safety judge dle závažnosti 

udělit penalizaci ve výši 1-5 bodů za každého scoring porotce v panelu.  

 

Nerozeznatelné úchopy u stuntů, u kterých na úchopu závisí jejich (i)legalita v daném levelu, a 

začátky a dopady akrobacie mimo záběr budou vyhodnoceny jako pravidla porušující a bude jim 

udělena příslušná penalizace ve výši 5 bodů za každého scoring porotce.  

 

Velmi nekvalitní video může být ze Soutěže porotou vyřazeno/diskvalifikováno. 
 

 Soutěžní hudba v záznamu by měla být dostatečně hlasitá, nicméně je zakázáno přidávat 

hudební podklad do videa v postprodukci. Pozor na umístění mikrofonu a hlasité fandění či 

komentáře v jeho blízkosti. 

 Doporučené prostředí pro natáčení videí je dobře osvětlené a má jednotné pozadí bez rušivých 

prvků.  

Samotné video bude kontrolováno až safety porotcem v den Soutěže, nebude kontrolováno 

Organizátorem při zaslání. 
 

Přihlášením k akci Účastník automaticky souhlasí s pravidly Spring Cheer Cupu 2025 a dalšími 

instrukcemi a pokyny Organizátora akce. V případě nepředvídatelných jevů a skutečností, 

technických obtíží či jiných překážek si Organizátor Soutěže vyhrazuje právo Soutěž přerušit na 

nezbytně dlouhou dobu či zcela zrušit. Odesláním soutěžní přihlášky se Klub zavazuje k respektování 

soutěžních pravidel v celém jejich znění a Soutěžního řádu ČACH. Odesláním přihlášky uděluje 

Účastník souhlas se zpracováním a zveřejněním zaslaného videa a fotografií na ČACH webových 

stránkách, sociálních sítích apod. V případě sporných situací udává výklad pravidel Prezidium 

ČACH. 

 

Tato pravidla vydává ©Česká asociace cheerleaders, z.s. v rámci evropských i světových předpisů. 

Pravidla podléhají autorskému zákonu č. 121/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Tiskové chyby, 

omyly a změny vyhrazeny. 
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